

医药箱

全国红豆杉健康产业高峰论坛

暨章光101红豆杉枕养生保健推广项目启动仪式在京召开

7月18日,首届全国红豆杉健康产业高峰论坛暨章光101红豆杉枕养生保健推广项目启动仪式于北京召开。在论坛现场,中国中医药科技开发交流中心正式宣布章光101红豆杉枕以其独创性和调节血压、血糖,改善睡眠、缓解颈椎疼痛方面的功效,通过专家评定,入选养生保健与临床应用科技成果推广项目并授牌立项。

作为国务院科学技术突出贡献奖获得者赵章光先生在将近半个世纪治疗脱发的临床实践中,创造发明了“章光101红豆杉枕”等系列产品,将散发芳香气味、性味甘平,效归肾经、膀胱经的红豆杉作为调香原料,研制成含有调节睡眠所需的紫杉生物类黄酮、紫杉碱和足够负氧离子的复合型缓释颗粒,配伍何首乌、人参、金樱子等名贵药材,研制成功章光101红豆杉枕。第六届中国传统医药科技大会为其授予中医外治特等贡献奖,中国高新技术产业协会为其颁发了自主知识产权创新大奖,第四届世界自然医学联合会暨博览会为其颁发了突出贡献奖。法兰西发明制造商会巴黎国际发明展授予其2011年第110届列宾人类健康贡献奖。 晓蕾

让无偿献血成为常态

第八届完美百城千店万人献血活动举行

上周六,完美河南分公司被彩色的气球装饰一新,早上8时许,500余名员工准备就绪等待无偿献血。9时河南省血液中心的采血车及医务人员到达,活动正式开始,在《感恩的心》音乐声中大家有条不紊地开始献血,那一管管鲜血,荡漾的是爱的情意。血液中心医务人员说,像完美这样规模的公司每年坚持做这样的公益活动,给血液中心提供了有力的帮助。

据了解,自1999年完美公司开展无偿献血活动至今,今年开展的是第八届百城千店万人献血活动。河南分公司负责人说,这样做旨在体现企业社会责任的同时,更是培养了每位员工的公民意识和感恩意识。 亚飞

医药超市

行业动态

静脉曲张表现为小腿部出现青色弯曲隆起的青筋,任其发展,隆起的静脉就会蜿蜒成团、发黑、肿胀硬结肿痛,严重者可发展成顽固性溃疡肢体坏疽,许多患者在后期治疗无望的情况下,痛苦不堪,被迫截肢造成终身残废。目前解决静脉曲张的方法有,注射、开刀、手术,尤其是手术不仅让人恐惧,而且费用昂贵,复发率高。

最新从瑞典引进的“曲脉通”脉管膏有效解决了这一难题,“曲脉通”使用方便、费用低,每天只需在患处涂抹三到四次即可;简单有

效、不复发、无任何异味、无毒副作用。“曲脉通”是从地中海沿岸稀有植物假叶树里提炼了专门针对静脉曲张、静脉炎的假叶树精华。它内含多种活性物质通过皮肤吸收后,可以渗透至静脉壁周围,迅速补充静脉瓣所需养分,促使静脉瓣恢复正常功能,当静脉瓣可以很好地帮助静脉血液回流时,随着静脉内压力的减轻,具有弹性力的静脉壁就会自然收缩复原,使高度隆起的静脉恢复原状。

“曲脉通”脉管膏直接作用于患处,两到三分

年近八旬的姜莉蔚出身中医世家,她是肚脐埋药丸治过敏创始人,被称为“治敏奇人”。姜老中医指出:“过敏尽量别用激素,虽解燃眉之急,但严重损害肝肾及造血功能,长期使用会造成免疫力低下,现在我有一土方:用蝉衣、地骨皮、杏仁、冬虫夏草、化州橘红、圆珠贝母、紫河车等一百味中药,配成中药丸,不用打针、吃药、抹激素,无需查过敏原,埋一丸在肚脐里,就能改善各种过敏引起的打喷嚏、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水泡;呼吸费力、咳

嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连续用4、5天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好,精气神足,浑身有劲;用10多丸,各种过敏症状全消。”姜老中医用此法近40年,因疗法奇特安全、价格低,国家给了专利,管它叫“敏特”,(专利证号2010101255885),同行叫它“体外拔毒”,主要通过肚脐直接将药送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫,即便再接触过敏原也不反复。

如果您有过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固

静脉曲张不手术 抹抹也能好

土方治过敏 多年不再犯

贴肚脐 巧治老便秘

血黏度高,头晕乏力,口苦口臭、失眠多梦等现象,对顽固性便秘效果尤为显著。据任教授介绍,便秘的症状在于肠道淤结,深层原因则在于肝肾亏虚,治疗是应通补结合。

而口服药必经肝肾代谢,二次伤害使本来就亏虚的肝肾雪上加霜,从而导致一吃就通,越吃越重。排淤通便贴奇妙之处在于肚脐给药,以磁开穴,以药排淤,调理肠道源头治便秘,无口服药的依赖性和副作用。

任教授持有此方多年,本着“医者仁心,普惠

贴肚脐 巧治老便秘

贴肚脐 巧治老便秘

钟便可完全吸收,能迅速收缩静脉、溶解静脉血栓、修复静脉瓣,使静脉血流顺畅并使隆起的静脉和变色溃烂的皮肤收缩复原,通常使用两到三天就可以消除酸、麻、痒、疼、肿胀等各种不适症状。

郑州经销药店:河南福康医药超市(黄河路花园路东50米路北)、中原商贸城一楼南门医药部、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、万隆大药房(大学路陇海路东100米路南)、东风路丰乐路世纪联华医药部。

咨询热线:0371-55517206

性皮肤瘙痒,过敏性哮喘、鼻炎、鼻窦炎,过敏性鼻炎,季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病患者,不妨体验一下“敏特”。

咨询热线:0371-55823977。郑州经销药店:河南福康医药超市(花园路黄河路东50米路北)、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、中原商贸城一楼南门医药部、万隆大药房(大学路陇海路东100米路南)、东风路丰乐路世纪联华医药部。

万民”之古训,将此方无偿捐赠,由相关部门指定天津世济生物工程公司制成排淤通便贴。解决了便秘长期靠内服药的难题,排淤通便贴已获得国家重大发明专利(专利号:201030122663)。

目前郑州市河南福康医药超市(黄河路花园路东50米路北)、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、碧沙岗西门对面中原商贸城一楼南门医药部、万隆大药房(大学路陇海路东100米路南)、东风路丰乐路世纪联华医药部已引进此贴。咨询电话:0371-55517160。

女人经血少、闭经

别等绝经才后悔



最近,郑州金水区的王女士打进电话述说了她与丈夫的离婚经历。王女士今年40岁,十几年来夫唱妇随地创业让他们提早步入了殷实的小康生活,孩子大了不用太多操心,老人身体健康,本应是享受生活的好时候,但却发现丈夫经常夜不归宿,王女士心痛不已与丈夫谈心,丈夫终于说出了隐情,原来是丈夫嫌她冷淡,王女士没有大哭大闹,多年做生意的经历历历在目,她付出的实在太多了,公司事务繁忙生活不规律,每个月的“好朋友”早在几年前就出现了问题,经量少,来得不准时,常因为夫妻房事的时候私处干涩疼痛,导致夫妻感情失和。

郑州著名老中医赵子夫先生指出,像王女士这样的情况非常多,现代女性往往因为人流、减肥、避孕药、环境污染、工作压力大、烦躁、抑郁等因素造成气血亏虚。气不上行,血不下达,气血循环淤滞,就出现了经血量少。另外,气滞血淤,经血就在宫内长时间淤积,所以产生了黑色的血块。女人一旦出现经血少,闭经往往犹如枯草和死水一般,气血不充盈,皮肤容易起色斑、长暗疮,没水分,干枯发黄,皱纹、鱼尾纹、大眼袋等;有的人房事时感觉疼痛,阴道干涩,长期下去害怕房事,变得谈性色变,夫妻失和。

现在很多女性在外要拼命工作,在家把太多的关爱给了孩子、丈夫和老人,往往忽略了自己的身体健康,很多人三四十岁就过早地出现了月经紊乱(量时多时少、经期不准、淋漓不尽);经血量少(两三天就走

了);间歇闭经(两三个月甚至半年来一次)的现象,这样女人老得特别快,而且严重危害婚姻和家庭幸福。“与其坐等小三半路夺爱,不如自己炼好防御内功”,所有女性要善待自己,选择健康,选择自信,这样才能身体健康,婚姻美满。

百年老字号的“华天宝”有一个流传了400年专治女性经血少、闭经,推迟绝经的方子,十分灵验:当归60克、佛手45克、丹参60克、玫瑰花15克、代代花50克、香附(制)60克、牡丹皮60克、郁金50克等12味药小火煎煮48小时,然后每100克加200克蔗糖,加热融化,反复熬制,最后成棕黑色的膏剂。此方为调经圣品,闭经1年内调理20天必来。很多女同志通过两个月的调理,月经完全恢复正常,皮肤红润有光泽,色斑皱纹减少,心烦气躁现象消失。

现在这个方子无需费时熬制,在河南部分药房就能买到这个方子的成药,叫**肝郁调经膏**(国药准字Z20053825),价格非常优惠,一天两次,非常方便,开瓶即食。此方服用半个月,小腹微微发热,有疼痛感,耳鸣头晕,腰膝酸软现象消失,经期淋漓不尽者好转。一个月以后,色斑开始变浅,面色逐渐红润,手脚慢慢不冰凉,不再潮红潮热,经血颜色暗者变浅,经血量少者明显开始增多,血块消失。两个月以后,乳房胀痛、阴道干涩现象渐渐消失,经期,月经渐渐正常,气血充盈,精力旺盛,女性重现活力。长期服用或者间隔服用,美容养颜,延缓衰老,留住宝贵的女性魅力。现在厂家推出**买10有惊喜**的活动,患者可拨打0371-65752115 65752125了解详情。

肝郁调经膏特供点:郑州:郑州百货大楼一楼医药部/亚细亚医药部/泰隆大药房(艺术宫东)/怀仁堂(黄河路服装市场)/同福堂(五医院对面)/万隆大药房(陇海路与交通路口西)/世纪联华(东风路店/经三路店/长江路店)/商城路易初莲花二楼

[参茸颗粒]疗效大验证 500万药品免费送

国药治肾虚、前列腺

来电有惊喜!

发放通知

国药参茸颗粒(国药准字Z20026829)自上市以来,以纯中药制剂,疗效稳定不伤身的优势,根本解决男性肾虚、尿频、前列腺增生肥大等功能障碍,深受广大患者厚爱。据使用过“参茸颗粒”的患者反馈:服用2-3天后感觉功能增强,起夜明显少了;1疗程,男人的本能恢复了,精神焕发。最多4个疗程,腰不酸腿不软,精力充沛。特别适合工作压力大、中老年退行性改变导致的男性功能障碍、前列腺增生、肥大等疾病。

专家提醒:选药要认准**国药准字**和**国家批准的说明书上的功能主治**。参茸颗粒是国家批准的国药准字Z20026829治疗型药品,药品说明书的成分为:人参、鹿茸;功能主治为:用于体虚神怯、心悸气短、腰膝酸软、阳痿遗精。《黄帝内经》记载,人参、鹿茸大补元气、抗衰老,是治疗男性“阴阳两虚、阳痿、早泄、夜尿频多之上品,对男性真阳衰少、肾气乏绝、阳道不举诸症尤有良效”。

为帮助更多肾虚、前列腺病患者选用正规药物,杜绝违禁药物对身体的永久性伤害,全面解除男性功能障碍,厂家决定拿出500万元国药“参茸颗粒”,向全国的患者免费发放,其中河南地区获得5000盒的名额,目的只有一个,就是通过患者的亲身见证,来反馈国药“参茸颗粒”的真实疗效。

目前,免费发放活动已来到河南,全省人民不要错过这次免费用药的机会,如果您或您的家人、朋友有肾虚、尿频、前列腺疾病以及影响生活和和谐等男性问题,请您马上拨打0371-65750158报名,均可免费获赠1-4疗程(1-4个月用量)的“参茸颗粒”。

由于此次免费发送疗效验证活动数量有限,时间较短,还望广大肾虚、前列腺病患者抓紧时间领取,赠完为止,绝不多赠;同时也希望您留下您的姓名及电话,以便后期我们开展疗效调查,感谢您的合作!

适合免费发放人群:1、男性问题:影响生活和谐;2、肾元虚损:腰膝酸软、体虚神怯、畏寒肢冷、手脚冰凉、耳鸣耳聩、失眠多梦等;3、中老年久病体虚、心肾受损;4、亚健康:早衰、记忆力减退、精神不振、腰酸背痛等患者均可电话报名,免费获赠1-4疗程用量的“参茸颗粒”(增值税、物流、仓储、人工等基本费用自理)。

来电就送,绝对真实,绝对可靠!

免费领取电话:0371-65750158
0371-65659680

免费发放地点:
郑州百货大楼一楼医药部;
亚细亚负一楼;
泰隆大药房(西郊艺术宫东门)